

## 滨州参加“中日韩对接合作发展山东行”活动 7家滨州企业推介41个重点项目

滨州4月27日讯 4月24日至25日,滨州市副市长李逢章带队赴济南参加由中国人民对外友好协会和山东省人民政府共同主办,山东省人民政府外事办公室、山东省发展和改革委员会、山东省商务厅共同承办的“中日韩对接合作发展山东行”活动。

会上,李逢章向28家日韩地方政府驻华代表处及部分经贸代表处、驻华企业作了滨州市专题推介,重点宣传推介了滨州的高端铝业、高效生态纺织等5大千亿级产业集群,以及滨州的资源优势、孙子文化等。李逢章向与会

嘉宾发出邀请:今天的滨州,战略叠加、联通世界、工业强市、创新赋能,发展势头之强前所未有,希望各位嘉宾走进滨州、了解滨州,携手并肩、精诚合作。随后,在前期充分调研分析的基础上,李逢章带队与日韩地方政府驻华代表处一对一洽谈,特别是与日本大阪府、熊本县,韩国釜山广域市、忠清南道等就儿童友好型城市建设、经济贸易合作、政府间交流互访等进行了座谈协商。

在企业洽谈会上,滨州市御馨生物科技、黄海科技园、欣悦健康科技、华彩新材料、颐兴医疗、

亚泰雅德、载元裕能等7家企业参加活动,与松下电器(中国)有限公司、SK(中国)等日韩在华企业进行一对一对接洽谈16场。现场推介园区建设、装备制造、新能源新材料、现代服务业、畜牧及粮油深加工类重点项目41个。

中日韩地缘相近、文化相通,通过参加此次活动,滨州将进一步加深与日韩企业界和地方政府的合作交流,共享机遇、共谋发展。滨州市外事办负责同志及部分驻滨日韩企业代表参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张弘



滨州企业与日韩在华企业进行对接洽谈。

## 中国银行滨州分行北海支行打造“有温度的银行” 花仟小时为客户清点约5000元硬币

滨州4月27日讯 4月22日上午,中国银行滨州分行北海支行营业部所有员工像往常一样忙碌着手中的工作。这时柜台人员接到客户电话,称有大约5000元硬币要存,面值为1元和5角。该客户经营一家4S店,车主提车时用大量硬币付款。支行坚持“特事特办”,决定开辟临时窗口给客户清点硬币。

支行没有办理业务的员工都主动参与硬币清点工作,为了提高清点速度和效率,大家分工分组配合挑拣硬币、清点数目、整理包装。在大家三个多小时的努力下,终于完成硬币清点工作。随后该行工作人员在与客

户核对金额无误后,将这笔钱存入客户账户中。对于银行提供的高效优质服务,客户连连道谢。

硬币虽小,却见人心,服务虽简,却见真情。中国银行滨州分行北海支行始终坚持“金融为民,客户至上”的服务理念,为客户提供贴心、专业、全方位的服务。遇到特殊业务,不拒绝、不推诿,想客户之所想,急客户之所急,始终如一为客户提供最优质的服务,打造“有温度的银行”。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青



工作人员清点硬币。

## 滨城区彭李街道全力做好国家卫生城市复审工作 “城管+环卫”让环境整洁有序

滨州4月27日讯 日前,滨城区彭李街道城管中队联合环卫办开展集中整治,维护辖区环境卫生。

城管中队执法人员集中行动、分网格作战,重点整治沿街门店门口乱摆广告、店外经营、车辆乱停乱放等,同时做好卫生城市复审的宣传工作,号召大家共同维护城市秩序,共同营造城区优良环境。

街道环卫办督促各社区保洁人员做好日常的卫生保洁,做到日产日清,同时组织开展

集中行动。保洁员们进小区、进市场、进重点区域,清扫街面卫生、清理垃圾死角、安装灭鼠毒饵站、投放毒饵等,实现了辖区环境持续整洁卫生。

下一步,彭李街道将持续深化“城管+环卫”工作模式,加大集中整治的力度和频次,全力做好国家卫生城市复审各项工作,为群众营造干净整洁、文明有序的市容环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张国敏

## 滨城区综合行政执法大队市西中队 集中整治偷倒、乱倒建筑垃圾

滨州4月27日讯 为严厉打击偷倒、乱倒垃圾等违法行为,共同维护整洁、优美、宜居的城区环境,近日,滨城区综合行政执法大队市西中队组织开展偷倒、乱倒建筑垃圾集中整治。

市西中队按照行动统一部署,向各企事业单位、商户和市民发放《关于举报偷倒、乱倒建筑垃圾的倡议书》,同时向各社区、村居下发建筑垃圾偷倒、乱倒限时督办单,并在辖区易产生建筑垃圾的地点安装禁止乱倒垃圾警示牌。执法人员同时

采取白天错时巡查、夜间定点巡查等措施,不断加强辖区主次干道和城乡结合部的巡查管控力度。

目前,市西中队共发放倡议书200余份,下发督办单3份,安装警示牌12块,查处偷倒、乱倒垃圾1起。下一步,市西中队将加大日常巡查和查处力度,持续开展偷倒、乱倒垃圾专项整治,立足抓源头、强整治、重长效,时刻保持高压态势,保障良好的市容环境卫生秩序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 卜令瑶

## 滨医附院培训滨城区乡村医生

滨州4月27日讯 近日,滨医附院承办的滨城区2021年第一期乡村医生业务提升培训班圆满结束,92名乡村医生经过5天的紧张学习,顺利完成学业。

滨医附院领导高度重视并大力支持本次乡村医生培训工作。培训期间,滨医附院党委委员、学院副院长孙经武亲自授课,同时安排医学教育中心工作人员解决乡村医生培训工作中涉及的师资、住宿、就餐等问题,确保培训工作顺利进行。

此次培训班充分考虑乡村医生的实际及知识需求情况,选择基础知识扎实、实践能力强、教学经验丰富的专家教授进行授课。理论教学根据基层疾病的特点,坚持实用、易懂等原则,突出急救、保健、常见病、多发病的防治等主要内容,注重结合实际,加入了新冠肺炎防控等相关知识,并结合心肺复苏、中医适宜技术推广传统疗法等技能培训,以提高学员的临床实践能力和理论水平。培训过程中,教师将自己多

年的从医经验和感悟分享给学员。通过学习,学员们表示收获颇丰。

滨医附院作为省级区域医疗中心,将做好乡村医生培训工作,为全面落实国家“以基层为重点”的新时期卫生与健康工作方针,加强基层卫生人才队伍建设,不断提高滨城区乡村医生业务水平和服务能力作出贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 徐军

## 滨州开发区提供全程无偿帮办代办服务 园区当好“店小二” 企业跑出“加速度”

滨州4月27日讯 “不到半天时间,我们这几个公司就完成了注册登记,这真是让我亲身体会到了滨州经济技术开发区的高效便捷服务。”近日,一位广东企业家感慨道。

为加快项目推进落地,减少企业跑路次数,进一步优化营商服务环境,今年开发区出台《滨州经济技术开发区专业化园区建设“全流程帮办代办”服务实施方案》,打造“园区帮办代办员+专职帮办代办员”的线上线下帮办代办服务团队,设置一站式大厅

帮代办服务专窗,为入驻四大产业园区的企业提供全程无偿帮办代办服务。

专人跟踪、贴心服务。从产业项目有意向开始,专职帮办代办员就主动指导企业准备申报材料,全程跟踪审批进展,及时向企业反馈项目办理情况,为企业提供“保姆式”贴心服务。

量身定制,全链优化。专职帮办代办员根据企业实际需求,从入驻标准化厂房所需审批手续角度出发,为项目量身定制个性化审批流程图和申报进度计划,

帮助企业把握项目进度和整体节奏,让企业“少走弯路”。

创新引导,缩短时限。园区帮办代办员采取“审批大厅线上申报—智慧导航服务取号—综合窗口统一受理—出证窗口统一出证”服务模式,引导企业快速办理公司注册、项目立项及施工许可等审批手续。截至目前,四大产业园区多个人驻企业已顺利完成了企业开办业务,彰显了全流程帮办代办改革的成效。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 高晓晨

## 村里有了帮办代办员

阳信县翟王镇打通服务群众“最后一公里”

滨州4月27日讯 4月25日上午,阳信县翟王镇召开推进专(兼)帮办代办员工作,打通服务群众“最后一公里”专题会,全体科级干部以及工作片党组织书记参加。

会议首先由镇便民服务中心主任李晋传达滨州市、阳信县关于推进村(社区)加快配备专(兼)职帮办代办员工作意见建议的精神要求,随后镇人大副主席赵希峰对帮办代办员的要求及人员安排作了具体的部署分配。赵希峰强调,在村里配备帮办代办员,已列入2021年滨州市民生实事之一,要明

确帮办代办员的职责范围和服务事项,真正打通服务群众“最后一公里”。

最后,镇党委副书记、镇长张明凯强调,要真正将便民高效、规范廉洁、情系民生的帮办代办员挑选出来,制定切实可行的考评积分机制,建立工作保障机制,统一调度,真正发挥帮办代办员的功能,让帮办代办员成为老百姓身边最贴心的“服务员”。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 董海军